

ГДЕ МЫ БЫЛИ?

Это второй выпуск новостей МСАН в этом году. Этот год был насыщенным, и мы приносим извинения за долгий перерыв между выпусками. Обычно мы публикуем Новости МСАН чаще и намерены вернуться к более частым выпускам в будущем. Большинство из вас получает наши регулярные рассылки по электронной почте, которые все публикуются на na.org/naws-update, а также мы регулярно обновляем презентацию PowerPoint [Обновления МСАН] (размещена на той же веб-странице). В этом выпуске новостей МСАН вы найдете почти годовой обзор, а также информацию о предстоящей ВКО, важных событиях в интернет-магазине и многом другом. Читайте далее...

ВСЕМИРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ОБСЛУЖИВАНИЯ

МПК уже опубликованы на английском, фарси (некоторые эссе, больше будет опубликовано), французском, португальском (Бразилия), русском, испанском, шведском и украинском языках. В них относительно мало мошенников, но много материалов, предназначенных для обсуждения. Если вам по душе семинары по разбору МПК, вам захочется прочитать все документы. Найдите время!

Материалы для семинаров по МПК, включая презентации PowerPoint и видео, также опубликованы. Мы также опубликовали список предстоящих семинаров, в которых будут участвовать члены Мирового Совета. Многие из них проводятся в гибридном формате, и доступны ссылки для участия. Мы включаем региональные и зональные семинары по запросам делегатов. Всё это и многое другое вы найдете на na.org/conference.

Вместе с МПК всегда публикуется Опрос МПК, на который вы можете ответить индивидуально, как группа или в ходе семи-



нара. Опрос МПК задает вопросы о приоритетах в литературе, горячим темам для обсуждения (ГТО) и служебных материалах на предстоящий цикл. Участники Конференции рассмотрят результаты опроса на ВКО, чтобы определить приоритеты на следующий цикл. Пожалуйста, дайте знать ВКО о том, что важно для вас, на нашей странице опросов (na.org/surveys). Крайний срок участия — 1 апреля.

Формы для внесения предложений по всем четырем ГТО этого цикла будут доступны до конца года. После этого мы просим направлять ваши предложения на адрес wb@na.org. Есть дополнительные, более короткие опросы в выпадающем меню. Текущие опросы на странице na.org/surveys с вопросами для обсуждения по МПК о гендерно-нейтральном языке и о том, как помочь новым членам закрепиться в сообществе. Они будут доступны до 1 апреля. Они задают разные вопросы, развивая материал МПК по этим двум ГТО.

Материалы для одобрения конференции (МОК) будут опубликованы к 3 февраля. (См. na.org/dates для всех дат и сроков, связанных с ВКО). МОК содержит служебные материалы, предназначенные для комитетов и правлений (а не вопросы, которые могут напрямую влиять на группы), а также бюджет МСАН и материалы, связанные с местом и процедурами ВКО. МОК публикуется в интернете для любого заинтересованного члена, а каждый регион и зона определяют на местном уровне, как рассматривать материал и давать указания своему делегату. В предыдущих циклах стратегический план разрабатывался Мировым Советом и включался в МОК. Теперь, впервые, проект стратегического плана находится в МПК для рассмотрения всем сообществом в целом.

Стратегический план разрабатывался в течение этого конференционного цикла в результате сотрудничества между Мировым Советом и другими участниками конференции. Это более инклюзивный и совместный процесс, чем мы могли себе представить до того, как ограничения научили нас работать вместе виртуально. Сегодня мы можем рассматривать планирование и принятие решений как процесс, а не как событие: Благодаря совместному процессу планирования мы можем быть более инклюзивными, более демократичными, более гибкими и более эффективными в восприятии новых идей и их реализации.

Мы надеемся, что этот процесс будет улучшаться и развиваться в ближайшие годы, чтобы мы планировали и действовали совместно от цикла к циклу. Если вы не читали отчеты на na.org/planning, вы можете наверстать упущенное, прочитав эссе в МПК. Загляните туда.

ПОВЫШЕНИЕ ЦЕН

Как мы уже сообщали, с 1 января 2026 года большинство материалов на нашем складе подорожают на 15%. Несколько позиций останутся по текущей цене, а некоторые увеличатся лишь незначительно. Мы опубликовали **обновленный прайс-лист на 2026 год** в долларах США и евро, и на момент написания этого текста мы работаем над пересмотренными

версиями, чтобы структурам обслуживания было легче скачивать и адаптировать их для местного использования.

Это было непростое, но необходимое решение. Тарифы и производственные затраты значительно выросли, и мы считаем, что эта корректировка — самый разумный путь вперед, особенно учитывая растущий спрос на многие ресурсы, которые мы предоставляем бесплатно. Пожалуйста, знайте, что мы сделали все возможное, чтобы эта корректировка была как можно более скромной. Без изменения цен мы были бы вынуждены еще больше сократить предоставляемые нами услуги и ограничить способы донесения послания до все еще страдающих наркоманов.

К сожалению, обстоятельства, требующие этих изменений, находятся вне нашего контроля. Наша цель — сбалансировать финансовую ответственность с потребностями сообщества. Как всегда, мы стремимся к устойчивому и ответственному управлению нашими ресурсами, чтобы удовлетворять потребности нашего растущего сообщества в меняющемся мире. На главной странице нашего интернет-магазина (na.org/webstore) размещена [служебная записка](#), в которой это решение объясняется более подробно. Мы благодарны за возможность служить.

С более радостной стороны: у нас есть [тематические подарочные наборы](#), многие по сниженным ценам! Мы также только что опубликовали Духовные принципы на каждый день в электронном формате: na.org/elit.



НОВЫЕ ОПУБЛИКОВАННЫЕ РЕСУРСЫ

Ознакомительное руководство к Анонимным Наркоманам было разработано как недорогой, легкодоступный инструмент, чтобы познакомить с основами программы АН и некоторой нашей основной литературой тех, кто только начинает выздоравливать. Мы опубликовали аудиоверсии Ознакомительного Руководства на английском и испанском языках на na.org/audio. Эти ресурсы также теперь доступны для размещения на планшетах заключенных. (На [PR-странице](#) есть презентация PowerPoint с инструкциями для местных сообществ, пытающихся разместить литературу АН на планшетах заключенных.)

Пока вы на странице СО (na.org/pr), вы, возможно, захотите ознакомиться с обновленными ИП по связям с общественностью, в которых использованы данные опроса членства за 2024 год, получившего на сегодняшний день самое высокое участие членов! Обновленные версии ИП №1604, [АН: Поддержка, которая рядом](#); ИП №2302, [Информация об АН](#), и брошюра [Опрос Членства 2024](#) размещены на английском и испанском языках, другие переводы последуют. Также есть [европейская версия](#) брошюры опроса членов сообщества (на английском) с данными, специальными для АН в Европе. Вы можете приобрести экземпляры для вашей работы по связям с общественностью в нашем [интернет-магазине](#). Тем из вас, кто занимается служением СО, могут быть интересны размещенные [презентации PowerPoint](#), которые включают более полные результаты опроса.

Мы также опубликовали аудиоверсию Базового Текста на литовском, непальском и хинди для [потокового воспроизведения или скачивания](#). Эти языки присоединились к арабскому, английскому, французскому, греческому, ивриту, венгерскому, португальскому (бразильскому), русскому, испанскому, шведскому и тайскому! Взносы членов помогают сделать эту бесплатную услугу возможной. Если вы член сообщества, рассмотрите возможность установки регулярного взноса на na.org/contribute.

Кажется, это было так давно, но годовой отчет МСАН за 2024 год был опубликован в июне и рассказывает историю наших усилий в цифрах (и картинках!). Отчет о взносах за 2025 год также недавно был размещен на странице годового отчета (na.org/ar).

Мы публикуем все больше ИП, буклетов и карточек для чтения в форматах, удобных для телефонов. Это трудоемкий процесс, полный неожиданных сложностей, поэтому, если ваш любимый ИП или буклет на выбранном языке еще не в этом формате на na.org/lit, заглядывайте снова!

Видео на языке жестов с выступлениями на МКАН 38 присоединились ко всем ресурсам для глухих и слабослышащих, размещенным на na.org/asl, включая ссылки на виртуальные собрания на этом языке, записи выступающих с МКАН 37 и некоторую литературу АН.

С момента последних новостей МСАН мы опубликовали три выпуска «журнала Рука помощи» и ожидаем вскоре опубликовать выпуск за январь 2026 года.

Ресурс месяца! Когда вы сегодня зайдете на na.org, вы можете заметить новую кнопку в правом нижнем углу экрана. Страница Ресурс месяца — это место, где мы собираем видео из наших социальных сетей, посвященные некоторым «жемчужинам», размещенным на нашем сайте. Вы следите за нами в социальных сетях? Мы есть на Facebook @narcoticsanonymousworldservices и Instagram @narcoticsanonymous. Так много контента выходит! Теперь мы добавили [«Ресурс месяца!»](#) — расширяющийся архив запрашиваемой информации, уже доступной на сайте. Первая запись включает информацию о том, куда идут ваши взносы — со ссылками на брошюру МСАН и подборку видео, которые также интересны, занимательны и полезны для семинаров или других мероприятий АН.

Наше присутствие в социальных сетях продолжает расти: в Instagram у нас более 35 000 подписчиков; на нашей более новой странице в Facebook — более 10 000 подписчиков. Распространяйте информацию!



Here are some resources:

[World Regional Map](#)—shows how many NA meetings are around the world
na.org/maps

[Membership Survey pamphlet](#)—provides information about NA with membership demographics

[Information about NA pamphlet](#)—includes the history of NA, organizational philosophy, and membership demographics

[NA: A Resource in Your Community pamphlet](#)—provides information about what NA meetings are like, how NA works, and what local NA services may be available
na.org/pr



ПЕРЕВОДЫ

Местные переводческие комитеты по всему миру упорно трудятся! С выпуском ИП №1 на азербайджанском, казахском, румынском и сингальском языках, наш языковой счет теперь составляет 61 и продолжает расти. С момента нашего последнего обновления в марте было опубликовано не менее 40 ИЛ, переведенных на 15 различных языков. Несколько сообществ довели до завершения крупные переводческие проекты (огромное достижение!): Только сегодня на латышском и турецком; ЭРКиП на латышском; Жить чистыми на датском, японском и литовском; Спонсорство на польском; и Путеводные принципы на датском и русском. Мы также опубликовали версию электронной книги ЭРКиП на испанском, и шведский Набор АН для выживания будет в наличии и готов к отправке в январе! Это огромная веха, когда сообщества завершают перевод Базового текста, и мы с нетерпением ждем украинский, словенский и азербайджанский Базовые тексты в начале 2026 года.



В РАЗРАБОТКЕ

Пересмотренная СП Рабочие собрания группы с новыми разделами о принятии решений и делегировании, доступен онлайн для ознакомления и внесения предложений до 8 января. Ваши идеи важны, поскольку мы стремимся сделать этот служебный памфлет как можно лучше.

Основы БУ обновляются в трехчастном пересмотре. Третья часть, «Комитеты», скоро должна быть опубликована для сбора обратной связи. Первые две части, Исправительные учреждения и Лечебные учреждения, были рассмотрены и проходят окончательную доработку.

ГЕНДЕРНО-НЕЙТРАЛЬНЫЙ И ИНКЛЮЗИВНЫЙ ЯЗЫК

С тех пор как мы опубликовали тему ГТО о гендерно-нейтральном языке (na.org/idt), стало ясно, что многие группы творчески подходят к решению этой задачи, в то время как другие ищут ресурсы, чтобы поддержать свои усилия по приветству всех членов «независимо от» пола. В ответ на предложения членов мы создали страницу гендерно-нейтральных чтений (na.org/gender) с вариантами групповых чтений из нашей литературы, предоставленными группами по всему сообществу, которые выбрали чтения, не включающие язык, указывающий на пол.

Сообщество АН не предоставило группам АН права в одностороннем порядке изменять литературу о выздоровлении АН. Но выбор того, какую одобренную сообществом АН литературу читать на собрании, полностью находится в рамках автономии группы: карточки для чтения — это удобство, а не требование. Многие группы выбирают чтения из других мест Базового текста или другой литературы АН, которая не использует язык, указывающий на пол. Мы создали эту страницу ресурсов, чтобы группы могли делиться тем, что работает для них. Если ваша группа использует альтернативные, гендерно-нейтральные чтения из текстов АН, которые не изменены, мы хотели бы знать, что это за чтения. Если ваша группа делает объявление или затрагивает этот вопрос в своем формате, пожалуйста, поделитесь с нами и этой формулировкой.

ДЕНЬ ЕДИНСТВА

В этом году 2 сентября мы отметили всемирный День Единства в беспрецедентном стиле — 24-часовым онлайн-марафоном. Если вы пропустили, вы многое потеряли. У каждой зоны была возможность поделиться тем, что они выбрали, и, хотя некоторые предлагали экскурсии по своим регионам, историю и информацию о своих местных сообществах, были также игры, трогательные выступления и музыка. Некоторые спикерские размещены на na.org/wcna, но для многих членов по всему миру анонимность жизненно важна. Мы благодарны тем, кто рискнул — и нашел время — поделиться со всеми нами. Это было воодушевляюще, захватывающее и утешительно. Мы продолжим находить способы отмечать наше единство в будущем — но, возможно, не 24 часа подряд.

ОТКРЫТИЕ ВЕБИНАРЫ

Мы продолжаем проводить регулярные открытые вебинары. В июле мы провели вебинар на основе ГТО о разрушительном и хищническом поведении.

В октябре ежеквартальные вебинары для доверенных служителей СО и БУ были хорошо посещаемы и полезны. Если вы занимаетесь служением СО или БУ, вам, возможно, захочется посетить следующий.

Предстоящие вебинары включают:

- 10 января 2026 г. в 9:00 по тихоокеанскому времени: вебинар по БУ с презентацией от нескольких регионов и обсуждением возможных будущих тем о БУ в лечебных учреждениях.
- 17 января 2026 г. в 9:00 по тихоокеанскому времени: передовой опыт организации стендов СО, с презентациями из Британской Колумбии о тренировочном видео по СО и от Латиноамериканского Зонального Форума об их недавнем стенде.

Следите за предстоящими презентациями или слушайте прошлые вебинары на сайте na.org/webinar.

АФРИКАНСКИЙ ЗОНАЛЬНЫЙ ФОРУМ

В ноябре МСАН финансировала и помогла организовать восьмую очную встречу Африканского Зонального Форума в Аккре, Гана — первый АЗФ, проведенный в Западной Африке. Встреча была успешной и радостной, и, кажется, очевидно, что Африканский Зональный Форум становится самостоятельной. МСАН помогла зоне приобрести домен, аккаунт для онлайн собраний и другое, чтобы зона могла использовать виртуальные инструменты для ежемесячных встреч и взаимной поддержки. Собрания растут в устоявшихся сообществах, а новые сообщества — совсем недавно Сьерра-Леоне и Сейшельские острова — появляются и находят необходимую поддержку, включая литературу от МСАН. (С момента последних новостей МСАН мы отправили значительные партии литературы по меньшей мере в шесть сообществ АН в странах Африки к югу от Сахары.) Многонациональный Комитет по переводу литературы на сухали собирается вместе по-новому, и мы с нетерпением ждем их успеха. На сухали говорят в ряде стран. Переводческая работа для многонациональных языковых сообществ может быть сложной и всегда требует сотрудничества в глубоком духе доверия и единства для достижения результата.



МКАН

МКАН пройдет в Европе в 2028 году! Мы все еще рассматриваем информацию по Лиссабону, Франкфурту и Дублину, так что следите за новостями. МКАН 39 отметит наше 75-летие как сообщества, и мы все предвкушаем возможность отпраздновать это! Мы будем держать вас в курсе по мере поступления дополнительной информации. Будущее МКАН после 2028 года будет зависеть от результатов обсуждений и решений на Всеобщей Конференции Обслуживания 2026 года.

ОБНОВЛЕНИЯ О ПЕРСОНАЛЕ

Мы очень благодарны, переходя в полный конференционный режим, нашим новым членам команды: Челси Кристиан присоединилась к нашей перегруженной бухгалтерии; Хизер Соденкамп сводит все воедино в качестве административного помощника; а Келли Свитен привносит свой уникальный набор навыков в управление проектами. В преддверии предстоящего выхода на пенсию Энтони, Бекки Майер вступила в роль Исполнительного директора. Это и тяжелая потеря, и легкий переход: Мы любим Энтони и желаем ему всего наилучшего, и мы уверены, что Бекки поведет нас в новую эру с ее характерным блеском и изяществом.

В МСАН все еще есть открытые вакансии (na.org/jobs). Если вы или кто-то из ваших знакомых мог бы подойти для команды Мировых Служб АН, пожалуйста, свяжитесь с нами!



Мы приветствуем ваши идеи и предложения: worldboard@na.org